



首页 >> 科技创新 >> 学术会议 >> 正文

## 新闻中心

科研动态

学术会议

成果介绍

## 新闻图片



## “仁用杏和巴旦杏高效生产关键技术研究与示范”课题协作会召开

来源：泡桐中心 时间：2013-2-20 9:06:00

1月24日，由泡桐中心承担的国家科技支撑计划项目“经济林高效生产关键技术研究与示范”、“仁用杏和巴旦杏高效生产关键技术研究与示范”课题协作会在郑州召开。协作会由国家科技支撑计划“经济林高效生产关键技术研究与示范”项目管理办公室组织，项目负责人兼领导小组组长、泡桐中心主任李芳东研究员，副主任研究员、“仁用杏和巴旦杏”课题主要参与单位专家、泡桐中心仁用核果创新团队和研究生参加了会议。会议由“仁用杏和巴旦杏”课题主要负责人乌云塔娜教授主持。

会上，李芳东主任对大家远道而来表示欢迎，并介绍了会议议程，强调了本次协作会的重要性。随后，塔娜教授介绍了课题研究的总任务、目标及各子课题的研究任务、目标分解情况。各子课题承担单位分别汇报自有工作基础、针对分解任务及目标的总体工作计划、2013年春季开展主要工作安排。最后，各单位围绕承担的任务、考核指标和存在的问题进行了深入讨论。

本次会议对课题主要研究工作进行了提前布局，对2013年试验示范林营建、育种工作安排、种苗准备基础工作进行了具体部署。李芳东研究员充分肯定了本次协作会的意义，希望各任务承担单位能够精诚合作努力迅速提升仁用杏和巴旦杏科研水平，支撑我国仁用杏和巴旦杏产业做大做强。参会人员纷纷表示本次协作会开得很及时，会议开得很好，各研究任务承担单位更加明确了研究任务和目标，取得了良好的效果，不仅研究思路和近期工作重点，同时加强了各协作单位间的交流与沟通，对课题的顺利实施起到了积极的促进作用。